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1. Heka je f(x,y) = e+?.

a) Heka je D ckyn tayaka y kojuma ce dpyHkumja Moxe ponedunucaru ua Gyue nHenpekunna. Jokaszaru na je
D = {(,0) € R*|z < 0}.

6) Wspauynaru f, u f, y Taukama ckyna D.

2. Ha chepnr 22 + y2 + 22 = 1 ompenwTn Tadky TakBy Ja je 30mMp KBaJpaTa WmeHWX pacTojama of Tadaka (1,0,—1) u

(0,—1,—1) najuamu.

3. Ilpenacrasutu 36up:
V2 x

2
/ (z ydydx+/ /fx ydyder/ / fz,y)dydx
_VI-a? 10 vz 0

Kao jeJlaH BOjHM WHTErpas, a 3aTUM ra u3padyHaty 3a f(z,y) = zy°.

S\~\H

4, Wspauyynaru // xdydz + ydzdz + zdzdy, axo je S cmomua crpana nospum 22 4+ y? + 22 =4, z > 0.

i ,  x—1y*cos’x _
5. Pemnry jennauuny y = W, rae je y = y(x).
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a) Heka je D ckyn tayaka y kojuma ce dpyHkumja Moxe ponedunucaru ua Gyue nHenpekunna. Jokaszaru na je
D = {(,0) € R*|z < 0}.

6) Wspauynaru f, u f, y raukama ckyna D.

2. Ha coheprr 22 + y2 + 22 = 1 ompennTn Tadky TakBy Ja je 30mMp KBapaTa WmeHWX pacTojama of Tadaka (1,0,—1) u

(0,—1,—1) najmammu.

3. Ilpenacrasutu 36up:
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Kao jeJaH IBOJHM WHTErpas, a 3aTuM ra u3padynaru 3a f(z,y) = zy°.
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4, Wspauyynaru // xdydz + ydzdz + zdzdy, axo je S crmomua crpana nospum 22 4+ y? + 22 =4, z > 0.

2 2
T — y“cos‘x
5. Pemmtu jemmauuny y' = y77 rae je y = y(z).

2zy cos?



